

Drobnosti, ale na vážne zamyslenie

written by Drahoslav Vajda | 1. septembra 2024

(Krátke zastavenie na vážne zamyslenie)

Ak vyhodíš do vzduchu za hrst' súčiastok, môžeš očakávať, že na zem padnú hodinky?

Ak si to nemyslíš, prečo si potom myslíš, že celý vesmír a život vo svojej dokonalosti, harmónii a kráse mohol vzniknúť náhodou, bez Stvoriteľa? V stvorení môžeš poznávať Boha Stvoriteľa, ktorý sa v ňom zjavuje vo svojej moci, sláve a dokonalosti. Dávaš sa pozorne na hviezdnu oblohu a na veci okolo seba a vnímaš Stvoriteľa cez jeho dielo?

Poznáš svedectvo ľudí, alebo ich osobne, ktorých život sa zmenil, keď prijali posolstvo Biblie?

Ak nie, pýtaj sa, hľadaj, čítaj!

Otvoril si už niekedy Bibliu a začítal si sa do nej bez predsudkov?

Ak ešte nie, skús to aspoň raz a ber pre seba vážne posolstvo, ktoré je tam uložené.

Ak by si vážne ochorel, pokladal by si za nevyhnutné, aby lekár určil diagnózu pred tým, než by predpísal liek?

Ako Biblia diagnostikuje tvoj problém? Aký liek potrebuješ?

Ako najlepšie dokážeš, že niekoho miluješ: slovami, ktoré povieš, alebo skutkom, ktorý urobíš?

Boh dokázal svoju lásku k tebe. Čítaj: *Lebo tak miloval Boh svet, že svojho jednorodeného Syna dal, aby nikto, kto verí v neho, nezahynul, ale mal večný život* (Evanjelium podľa Jána 3:16-17).

Ako odpovieš na Božiu lásku ty osobne?

Ježiš Kristus povedal: *Ja som vzkriesenie i život; ten, kto verí vo mňa, aj keby zomrel, žiť bude. A nikto, kto žije a verí vo mňa, nezomrie na veky; či veríš tomu?* (Ján 11:25-26).

V koho, alebo v čo si vložil svoju vieru? Vložil si ju v Božieho Syna Ježiša Krista?

Boli sme stvorení k tomu, aby sme poznali Pána a slúžili mu, chodili s ním, milovali ho, tešili sa s ním,

pracovali pre neho. Sami sme sa rozhodli, že budeme hľadať uspokojenie a naplnenie v peniazoch, úspechu, jedle, sexe, vzdelaní, v športe, hudbe, umení, rodine, práci, náboženstve atď. Zoznam týchto položiek je takmer nekonečný. V našom duchu je však neustále diera, rana, ktorá nemôže byť uzdravená; nárek srdca, na ktorý neprichádza odpoveď. Jedine Boh môže to prázdno v nás naplniť! Jedine Boh môže uzdraviť našu dušu! Jedine Boh môže na otázky srdca dať uspokojivú odpoveď!

A tak Otec vo svojej nekonečnej láske poslal Syna, aby nás hľadal a spasil, dal za nás svoj vlastný život ako most, ktorý sa rozpína nad priepasťou našich hriechov a vytvoril pre nás cestu, po ktorej môžeme prísť k Bohu.

V Ježišovi bude naše predurčenie k životu s Bohom naplnené. V Ježišovi budeme úplne dokonalí. Realita toho všetkého je bližšie, než si vôbec dokážeme predstaviť!

Michael L. Brown

Umiestnené: 29. 9. 2024